



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6159.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-16 14:23**

Parlex azonosító: **QK9QZZ3I0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balassa Péter (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor lesz december 24-e munkaszüneti nap?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar emberek régóta várják, hogy – sok európai uniós tagállamhoz hasonlóan – hazánkban is munkaszüneti nap legyen december 24. napja. A közvélemény-kutatások és az internetes felmérések alapján a társadalom 83%-a, de legkevesebb 64%-a támogatja ezen kezdeményezést. A Jobbik-Konzervatívok immáron tíz éve szorgalmazza a javaslatot, azonban a kormány sosem támogatta a jelen szabályozás megváltoztatását.

Csak ebben a ciklusban immáron ötödjére nyújtottam be az erről szóló törvényjavaslatot, amelyet a Vállalkozásfejlesztési bizottságban minden alkalommal elutasított a kormánypárti többség.

Véleményünk szerint azonban nem állja meg a Fidesz azon érve a helyét, hogy a munkaszüneti napok számának a növelése gyengítené a gazdaságot és a versenyképességet, hiszen december 24-én kétségkívül a kereskedelemből folyik be a legtöbb bevétel, de ezen vásárlásokat az emberek más napokra is be tudják ütemezni, különös tekintettel arra, hogy az advent alatt gyakorlatilag végig – hétvége is – nyitva tartanak a boltok, üzletek. Ezt bizonyítja az is, hogy az egyik multinacionális áruházlánc már bejelentette, december 24-én nem nyit ki, de a sajtóhírek szerint a többi nagyobb üzletlánc sem zárkózik el a zárva tartástól.

Végső soron itt egy értékválasztásról van szó: egy magát kereszténynek és családbaráttnak valló kormánynak tekintettel kellene lennie a magyar családok azon igényére, hogy december 24-től 26-ig együtt tudjanak lenni. Ez az időszak legyen a béke, a szeretet és a meghitt ünneplés időszaka.

Fentiekre tekintettel kérem Miniszter Urat, hogy mikor lesz december 24-e munkaszüneti nap?

Várom érdemi válaszát!